
 

PROTOKOLL MENIGHETSRÅDSMØTE 
Tirsdag 21. april kl. 18.15 Dun kirke 

 
 

Til stede: Hild Tove Leite via Teams, Agnes Sofie Engen Gjeset, Ellen Tømmerås Elden, Marie 
Alette Skomsvold, Reidunn Smines, Åse Rørmark, Ola Barlien, Kurt Jensen, Elisabeth Moen 
Rørvik, Åsa Skjærvik Tranås 
Meldt frafall: Gunn Ågot Leite, Hanne Lillian Hanssen 
 

Åpningsord ved Elisabeth – åpne våre øyne, gå sammen. 

 
VEDTAKSSAKER 
 
Sak 12/2026 Godkjenning av protokoll fra siste møte og innkalling til møte i dag 
 
Vedtak: Ingen merknader, godkjent. 
 
Sak 13/2026 Automatisk ringeanlegg i Dun kirke 
Det har ei tid vært snakka om å få automatisk ringeanlegg til Dun kirke. Nå har kirkevergen 
fått et tilbud på dette. Han har også forfattet en søknad til biskopen om godkjenning, se 
vedlegg. Der finnes mer info om anlegget. 

Olsen & Nauen klokkestøperi har tilbudt utstyr og installasjon til kr 287.000.- + mva. I tillegg 
tilkommer elektrikerarbeid, stipulert til kr 20.000.-. De kan installere dette på deres 
installasjonsrunde i Midt-Norge og Nord-Norge i august. Olsen & Nauen klokkestøperi er det 
eneste kjente norske selskapet som utfører slik installasjoner, og selskapet støpte også i si tid 
begge kirkeklokkene i Dun kirke. Vi har gode erfaringer med deres leveranser og arbeid. 

Det foreslås at kr 100.000.- dekkes fra Fosnes menighets disposisjonsfond og at de 
resterende kostnadene dekkes av Midtre Namdal kirkelige fellesråd, dvs ca kr 207.000.-.  

Siste årsregnskap viser at Fosnes menighet har drøye 178.000kr på disposisjonsfondet. 

For å bestille løsningen for installasjon i 2026, trengs det da et vedtak i Fosnes menighetsråd i 
møtet 21. april. 

 

Vedtak: Søknaden refereres med beskrivelse av nye funksjon ved installering av automatisk 
ringeanlegg. Dette vil gi et bedre og robust anlegg med god funksjonalitet for de som skal 
betjene klokkene.  Menighetsrådet godkjenner enstemmig investering med bruk av midler 
fra disposisjonsfond kr 100 000,- under forutsetning av at Midtre Namdal kirkelig Fellesråd 
dekker resterende. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sak 14/2026 Evaluering av gudstjenester og arrangement hittil i år 
Menighetsrådet tar en gjennomgang av det som har vært av gudstjenester og noen andre 
arrangement så langt i år: 
 
Gudstjenester  
- 11. januar Dun kirke 

- ettermiddagsgudstjeneste – like netter julehøytiden og ikke stort oppmøte 
- 1. feb. med markering av Bibeldagen Dun kirke 
- 22. feb. i Lund kirke  

-lite oppmøte, siste helg i vinterferie og bør unngå perioder der mange er bortreist 
- 1. mars karnevalgudstjeneste Dun kirke 

- mindre folk enn tidligere 
- 8. mars dåpsgudstjeneste Dun kirke 

- her tok vi kirkekaffe ved starten da flere kom reisende med ferja og møtte tidlig. 
- 25. mars «Pølsegudstjeneste» i Salen kapell  

– greit oppmøte man ønsker skal fortsette, 40 pølser 
- 5. april påskegudstjeneste Lund kirke 

- stor deltakelse, sang og musikk 
- 6. april påskegudstjeneste Dun kirke 

- høytid, kirkekaffe 
 
Andre arrangement: 

- Menighetskveld med årsmøte tirsdag 17. mars 
o Sang av koret fra Ukraina og bilde og beskrivelse fra reisen med Grønn 

Kolonne av Ingrid og Frederich 
- Påskeundring søndag 22. mars 
- Fasteaksjon tirsdag 24. mars 
- Påskemåltid skjærtorsdag 2. april 

Hva fungerte bra? Hva kan med fordel forandres? Nye ideer? 
 
Vedtak: Kommentarer lagt til hvert arrangement 
 
Sak 15/2026 Gudstjeneste framover 
Her følger oversikt over gudstjenestene ut året. Menighetsrådet velger sjøl hvor langt fram 
dere fordeler oppgaver, men lurt å fordele ansvar for sommeren. 
Kirkevert og kirkekaffe er så langt satt opp til og med konfirmasjonen på Lund 9. mai. 

Alle gode innspill mottas med takknemlighet        
 

     Kirkekaffe 
Kirkevert 

 

Søndag 26.04 Kl 11.15 Dun kirke Gudstjeneste Ellen  

Lørdag  09.05 Kl 12.00 Lund kirke Konfirmasjon Åse, 
Reidunn 

 

Søndag  10.05 Kl 17.15 Dun kirke Samtalegudstjeneste Agnes 
Sofie 

 

Kr.himmelf 14.05 Kl 11.15 Dun kirke Konfirmasjon Åsa  

Søndag 17.05 Kl 11.15 Dun kirke Gudstj for små og store Ellen  

2.pinsedag 25.05 Kl 17.15 Dun kirke Pinsegudstjeneste Hild Tove  

Søndag 28.06 Kl 11.30 Plassen Friluftsgudstj Elvalandet Hild Tove  



Søndag 05.07 Kl 11,15 Museums- 
haugen 

Friluftsgudstj Jøa – 
Skaperverkets dag 

Agnes 
Sofie 

 

Søndag  26.07 Kl 15.00 Smineset Friluftsgudstj Lund Reidunn  

Onsdag  29.07 Kl 18.15 Fosnes Olsokgudstjeneste Åsa     Hild 
Tove 

 

Søndag 30.08 Kl 11.30 Rakkavika Friluftsgudstj 
Høsttakkefest 

Ellen  

Søndag 20.09 Kl 11.15 Dun kirke Gudstj for små og store 
Bokutdeling 

Agnes 
Sofie 

 

En ukedag Sept Kl 17.30 Salen kapell ”pølsegudstjeneste” Marie 
Alette 

 

Søndag  27.09 Kl 15.00 Lund kirke Høsttakkefest Reidunn  

Søndag 11.10 Kl 17.15 Dun kirke Gudstjeneste   

Søndag 01.11 Kl 11.15 Dun kirke Allehelgensgudstjeneste   

Søndag 01.11 Kl 15.00 Salen kapell Allehelgensgudstjeneste   

Søndag 06.12 Kl 11.15 Dun kirke Lysmesse   

Søndag 20.12 Kl 17.15 Sykeheimen Julegudstjeneste   

Juleaften 24.12 Kl 10.30 Lund kirke Julegudstjeneste   

Juleaften 24.12 Kl 13.30 Dun kirke Julegudstjeneste   

2.juledag 26.12 Kl 11.15 Dun kirke Høytidsgudstjeneste   

2.juledag 26.12 Kl 14.00 Salen kapell Julegudstjeneste   

       

       

 
Sak 16/2026 Basartur til Lund 

Ved evaluering av høstens basar kom ideen om å kombinere årets basar med tur til Salen 
kapell, og ende opp med basar på Lund. Dette må planlegges nærmere. Fint om alle kan 
sjekke kalendere slik at vi unngår kollisjon med andre arrangement. Man tenkte lørdag for å 
nå hyttefolket.  
 

Vedtak: Dato for basar i grendehuset på Lund settes til 12. september 2026.  

Må avklare om vi ønsker å legge inn besøk til Salen Kapell og Lund Kirke før basaren, og evt 

bespisning på Lundstua etterpå.  

Basar starter kl 15. 

Alle fra Menighetsrådet tar med et brett med mat, en hovedgevinst til loddsalget og 

smågevinster til åresalget. Det legges til rette for forhåndssalg av lodd via vipps. 

 

Sak 17/2026 Glutenfri hylle 

Det blir stadig mer aktuelt med glutenfri servering på arrangement i kirkene. Vi har både 

unger og voksne i våre sammenhenger som skal unngå gluten. I Dun kirke er planen å lage ei 

glutenfri hylle for mat og redskaper. Det foreslås blant anna å kjøpe inn to vaffeljern, derav 

et som kun skal brukes til glutenfri røre. Hva bør vi kjøpe? Andre praktiske tips til 

tilrettelegging? 

Vedtak: Det kjøpes inn eget utstyr og vaffeljern til bruk og tilberedning av glutenfritt.  

Egen plastbeholder med lukking for oppbevaring av utstyret som blir merket godt.  

Ansvarlig for innkjøp er Gunn Ågot.  



18/2026 Høringsuttalelse skolestruktur Namsos kommune 
Jeg regner med de fleste er kjent med at Namsos kommune har høring på framtidig 
skolestruktur.  
Fosnes menighetsråd, sammen med alle lokale lag og foreninger, er oppfordret av FAU til å 
levere høringssvar. 
Mange gode svar er levert, men menighetens perspektiv kan også gjerne komme fram i lyset. 
Fosnes sokn vil berøres både av nedlegging av Sørenget og flytting av 8.-10 trinn til Namsos 
sentrum. 
Her er lenke til saken: 
https://namsos.kommune.no/barnehage-og-skole/skole/mulighetsstudie-skolestruktur/ 

Vedtak  

Høringssvar til forslag om endring av skolestruktur i Namsos kommune 

Fosnes menighetsråd med ansvar for 3 kirkebygg, Salen kapell, Lund Kirke og Dun Kirke ser 

med bekymring på forslag til endring i skolestruktur der våre ungdommer i 8-10 trinn ved Jøa 

Skole og alle elever ved Sørenget skole skal flyttes til Namsos sentrum for å avvikle sin 

skolehverdag.  

Menigheten er i dag blant annet ansvarlig for ungdomsklubben på Jøa, med svært stor 

oppslutning for 7-10 trinn i tillegg til Sprell levende for barn fra 4 år til 4. klasse. Under Sprell 

levende er det de større barna og ungdommene, SLUSHERNE som hjelper til under 

aktivitetene. Elever fra Lund og Salsnes vil miste sitt tilbud om Sprell levende i SFO-tida ved 

Sørenget skole. Vi ser stor verdi av at de deltar i det menighetsarbeidet vi har, og det skjer 

mye positivt der barn og unge i ulike alderstrinn samles til felles aktivitet.  

Ved flytting av ungdomstrinnet fra Jøa Skole frykter vi at deltakelsen til aktiviteter for denne 

ungdomsgruppen uteblir. Vi vil miste at de deltar i lokale aktiviteter da dagen ikke strekker 

til.  Vi kan se verdien av at de kan delta i et større felleskap, og dette er noe mange allerede 

gjør i dag, men da frivillig.  Vi vil miste en ungdomsgenerasjon, noe vi allerede kjenner på i 

dag da de aller fleste som starter videregående skole flytter inn til Namsos sentrum, da en 

daglig reise til/fra Jøa ikke er et godt alternativ.  

Våre ungdommer er en viktig ressursgruppe, og å pålegge dem en slik reisehverdag vil gi 

redusert bolyst og på sikt føre til at mange vegrer seg med å gi denne skolehverdagen til sine 

barn ved å bosette seg på Jøa, og i Namsos kommune.  

MELDINGSSAKER 
 

- Sommermøte tirsdag 2. juni. Vår nye prost har meldt sin ankomst. Hva gjør vi ellers 
ut av dette? 

- Parkeringsplassen ved Lund Kirke er utvidet til dobbel størrelse 
- Konsert fredag 15.mai organist Irena med følge. Konsert med klassisk musikk, fløyte, 

orgel og sopran. Gratis med start Kl 18.00.   
 
Møtet slutt 20.15. 
Fosnes menighetsråd 
Åsa Skjærvik Tranås, sekretær 

https://namsos.kommune.no/barnehage-og-skole/skole/mulighetsstudie-skolestruktur/

